

«Утверждено»

Президент Региональной общественной организации «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области»

Н.В. Судаков

2017 г.

М.П.



«Утверждаю»

Министр физической культуры и спорта Свердловской области

Л.А. Рапопорт

2017 г.

М.П.



ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом чемпионате Свердловской области по велосипедному спорту в дисциплине «Шоссе - парная гонка 25 км» и «Шоссе – индивидуальная гонка – 20 км» среди мужчин, женщин (1998 г.р. и старше)

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Открытый чемпионат Свердловской области по велосипедному спорту в дисциплине «Шоссе - парная гонка 25 км» и «Шоссе – индивидуальная гонка-20 км.» среди мужчин, женщин (1998 г.р. и старше), далее по тексту – соревнование, проводится с целью дальнейшей популяризации велоспорта в Свердловской области и повышения спортивного мастерства спортсменов по велоспорту, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по велоспорту.

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2017 год, утверждённым приказом № 674/ОС от «30» декабря 2016г. Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области.

ОРГАНИЗАТОР ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП») и Региональная общественная организация «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области».

Региональная общественная организация «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии законодательством Российской Федерации.

Региональная общественная организация «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области» обязана обеспечить на территории, которая будет использована для проведения спортивного мероприятия, необходимую инфраструктуру и техническое оборудование в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Место проведения соревнований: г. Верхняя Пышма, Свердловской области, автомобильная дорога регионального значения вокруг Екатеринбурга на участке автомобильной дороги «г. Пермь – г. Екатеринбург» - автомобильной дороги «Урал» подъезд к г. Екатеринбург» от км 57,65 до км 67,80.

Сроки проведения соревнований: 16 августа – 18 августа 2017 года.

Начало соревнований:

17.08.2017 с 11.00.

18.08.2017 с 11.00

Заседание судейской коллегии состоится: г. Верхняя Пышма, ул. Шевченко, д. 32а, ГАУ ДО СО «СДЮСШОР по велоспорту «Велогор» 16.08.2017г., с 10.00-14.00; заседание мандатной комиссии 16.08.2017г. в 16.00.

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также Региональная общественная организация «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области».

Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта, главного судью соревнований: Шуколюкову Екатерину Анатольевну; главного секретаря соревнований: Шатрыгину Елену Валерьевну. Состав судейской коллегии и определение секретаря соревнования осуществляет Региональная общественная организация «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области».

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014г. №353.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на Региональную общественную организацию «Федерацию велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья соревнований.

ФИНАНСИРОВАНИЕ

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСП», являясь соорганизатором соревнования, осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, предоставления наградной атрибутики на основании представленной Региональной общественной организацией «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области» сметы.

Региональная общественная организация «Федерация велоспорт-маунтинбайка, велоспорт-трека, велоспорт-шоссе, велоспорт-ВМХ Свердловской области» несет расходы по приобретению канцелярских товаров, аренде спортивных сооружений (в т.ч. расходы, связанные с обеспечением соответствия соревнования требованиям общественной безопасности, утвержденным

законодательством Российской Федерации), а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (в т.ч., проезд, суточные в пути, страхование участников).

КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования являются личными и проводятся в следующей дисциплине:

Дисциплина: Парная гонка – 25 км.

Код спортивной дисциплины: 008 068 1 8 1 1 Я

Индивидуальная гонка на время – 20 км.

Код спортивной дисциплины: 008 004 1 8 1 1 Я

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА

Соревнования проводятся среди спортсменов Свердловской области.

Участники соревнований делятся на следующие возрастные группы: мужчины, женщины (1998г.р. и старше) – 2 возрастные группы.

К соревнованиям допускаются спортсмены имеющие спортивную подготовку не ниже 3юн. разряда.

К соревнованиям допускаются участники, имеющие:

- исправный шоссейный велосипед и защитный шлем,
- допуск врача,
- медицинскую страховку.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

Дата	Вид программы	Время старта	Дистанция
16.08.17г.	Заседание судейской коллегии, заседание мандатной комиссии.	10.00-14.00 16.00	
17.08.17г.	Парная гонка (все группы)	11.00	25 км.
18.08.17г.	Индивидуальная гонка на время (все группы)	11.00	20 км.
	Награждение победителей.	14.00	

УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты оцениваются по наименьшему времени прохождения дистанции.

НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами и медалями в каждой возрастной группе.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДАЧА ЗАЯВОК

Предварительные заявки на участие в соревнованиях заверенные по установленной ФВСР форме принимаются до 16.08.2017г. – в здании СДЮСШОР по адресу: г. Верхняя Пышма, ул. Шевченко, д.32а, по тел. (343-68) 3-98-15 (16), по e-mail: velo-v-pyshma@yandex.ru.

Положение является вызовом на соревнование (основанием для направления, в т.ч. командирования, спортсменов, тренеров и судей).